

天津港上调集装箱装卸包干费率
公司将自2008年1月1日零时起,将下属集装箱作业公司集装箱装卸包干费在原基础上平均上调10%。

日照港上调港口基本费率
日照港将从2008年1月1日零时起,调整2008年主要货种港口基本费率,平均上调幅度约为10%。

三精制药终止参股江海证券
由于公司控股股东有外资成分,其资格认定存在政策障碍,故公司决定终止本次参股江海证券的出资事项。

同洲电子获准建GSM手机项目
同洲电子收到深圳市发展和改革局转发来的国家发改委批复,发改委核准同意公司投资建设GSM手机生产项目。

大股东增持新乡化纤股份

新乡化纤今日公告,新乡市国有资产经营公司日前划转其持有的公司法人股给白鹭集团,白鹭集团继续保持公司第一大股东的地位。

赣能股份金牛能源停牌讨论重要事项
赣能股份今日称,公司近期将有重要事项提交董事会审议,公司股票将于公告刊登之日起停牌。金牛能源也因公司正在讨论重大事项,股票及其衍生品种于今日起停牌。

上市仅一个月时间 全聚德不断停牌为哪般

全聚德股票昨日盘中临时停牌,这对这家公司来说已不是第一次了。上市仅一个月时间,期间全聚德的股价波动却异常剧烈。昨日记者采访得知,全聚德正在就市场有关传闻进行核实,核实情况上报深交所审批通过后才能复牌。令人感兴趣的是,围绕该家公司的传闻为何这么多呢?

全聚德昨日就此发布公告表示,公司当日股票交易出现异常,公司申请股票临时停牌,深交所将对公司股票交易情况进行重点监控和核查,并将对涉嫌操纵股价的账户采取限制交易、上报中国证监会查处等措施。

深交所的措词已有几分严厉意味,实际上,全聚德挂牌以来的股价走势的确涨势迅猛,上市以来的表现

也大大超出了许多投资者和业内分析师的预期。资料显示,全聚德首日上市涨幅达到271.4%,此后又走出大起大落的行情。11月29日,公司股价再度启动上涨之势,随后,在连续两个交易日涨停之后,全聚德12月12日申请停牌,公司表示将是否存有应披露而未披露的事项进行核实。

核的结果是,全聚德认为,公司不存在应披露而未披露的重大事件。然而就在公司于12月17日发布公告复牌后,公司股价继续大幅震荡,12月19日再度涨停。由此被深交所盘中实施停牌。

“现在市场上各种各样的关于公司的传闻很多,深交所要求我们对这些传闻进行核实,现在公司正在进行之中。什么时候复牌要看公

司核实的情况上报之后,深交所能否审批通过。”全聚德的董秘唐颖昨日对记者表示。

其实,据记者观察来看,全聚德虽然走势异常,但围绕着该公司并没有特别有实质内容的传闻。“中华老字号”、“中国餐饮业第一股”、“奥运机会”等概念性的评价频频见于有关全聚德的荐股文章中,除了则有关公司可能有送股分配意向的消息外,其他大多是以渲染性的语言铺陈那些有关全聚德的概念和美好远景。虽然股票市场最看重的是预期,但是全聚德12月19日停牌前的涨停价已高达53.66元,市盈率达到100多倍,远超过一些业内分析师认为的20至30元的合理价位。

快报记者 田露

泛海资金告急套现民生 22.5亿元

在短短一个半月的时间里,中国泛海控股集团抛售了刚刚解禁的14479.09万股民生银行,套现约22.5亿元。按照中国泛海今天公布的股东权益变动报告书,此次抛售显示其当前对资金的需求较为迫切。

民生银行今天公布的股东权益变动报告书称,中国泛海有意在未来的6个月内继续减少其在民生银行中拥有权益的股份,有意在未来的6至12个月内增加其在民生银行中拥有权益的股份。这句读上去有点拗口的话,显然透露了中国泛

海并非不看好民生银行,而是眼下不得已之举。值得注意的是,中国泛海大举抛售民生银行期间,正是其旗下泛海建设定向增发收购资产发生急剧变化的时期。

泛海建设原有108.55亿元的定向增发方案,但在12月份公布的定向增发调整方案中,已不再包含对星火公司35.90亿元的土地项目开发投资,也没有实施向特定投资者的现金增发。在大举抛售民生银行的同时,中国泛海又表示将来会继续增持,结合泛海建设现金定向增发被取消,似乎

可以相信是中国泛海房地产资金链出现了紧张情况。从这种角度去看,中国泛海抛售民生银行股份,意在救急旗下的房地产业务。泛海建设当初公布的定向增发预案显示,星火公司与中国泛海签订了《项目工程合同》及相关协议,约定由中

国泛海对北京市朝阳区东

凤乡项目4#地块、配套用

地及产业用地的拆迁安置

工程、“七通一平”工程及代征地拆迁、绿化等工程进

行承包,并支付上述工程款

项,合同金额50.9亿元。

快报记者 陈建军

全年业绩预告四喜一忧

*ST秋林今天公告因增加债务重组利得4566万元,预计2007年度将实现扭亏,实现净利润200万元左右。

思源电气今日公告预计,公司2007年度归属于母公司的净利润比上年度增长80%至120%。

铁龙物流和红豆股份均公告称,预计公司2007年度净利润同比增长50%以上。

富龙热电则公告披露,公司2007年度经营业绩将有较大幅度下降,净利润同比下降50%至80%。

快报记者 陈建军 张良

太极大股东打包收购担保债权

太极集团公告称,因公司控股股东太极集团拟进行“整体打包收购”公司为*ST朝华和*ST星美联合代偿的担保债权,目前正在商讨和完善相关手续,鉴于该项存在重大不确定性,公司申请股票

从今日起停牌,公司承诺,若未能在公司股票停牌之日起5个工作日内(含停牌日当日)就有关重大事项完善相关手续,公司将公告最新进展情况并继续停牌。

快报记者 陈建军

*ST天保将获两项营业外收入

*ST天保今日披露,天津港保税区财政局决定自2007年度起通过企业发展金对*ST天保给予扶持,期限三年。2007年度给予*ST天保企业发展金2128.7万元。此外,同

意给予*ST天保三年期租金差额补贴,其中2007年度给予*ST天保租金补贴1145万元。*ST天保表示,上述企业发展金、补贴收入列入公司当期营业外收入。快报记者 张良

苏泊尔今起停牌过户股权

苏泊尔今日宣告SEB要约收购有效期到昨日已满,公司股票今起停牌,直至刊登收购结果及过户公告后复牌。不过此次停牌不会持续很久,办

完相关过户手续可能需要3到4天时间,而一旦手续办完,公司就将面临因股权分布不符合上市条件而暂停上市的问题。

快报记者 应尤佳

*ST大水土亿股股权觅战略投资者

在政府财政补贴以及出让股权寻觅战略投资者等多重因素作用下,*ST大水土的前途突然“光亮”了起来。*ST大水土今日公告称,12月31日,大同水泥集团持有的公司1.224亿股国有法人股将被

拍卖。根据出让方的要求,本次股权拍卖旨在为上市公司重组寻找理想的战略投资者。

此前大同市政府给予公司的3000万元财政补贴将使公司2007年度实现扭亏。

快报记者 张良



12580, 请帮我订一张到北京的6折机票

12580, 我要推荐一家正宗的淮扬菜馆

12580, 请帮我订一间苏州园林附近的酒店

12580, 请帮我订一间酒店, 折上再加礼

12580 为您提供酒店、机票预订和餐饮、娱乐、便民信息查询服务, 现在参与“拨打12580订酒店, 折上再加礼”活动, 就赢多重惊喜。

活动时间: 2007年11月26日-2008年1月31日

活动内容: 活动期间中国移动江苏公司客户拨打省内区号+12580预订酒店并且成功消费, 在享受折扣价格的同时, 更享受移动话费奖励!

每成功消费一间/夜酒店均可于20个工作日内获得30元移动话费, 多订多得。成功预订酒店的客户还可参加“我的12580, 信息共分享”活动, 拉开奖品奥运门票和手机!

* 活动详情请咨询12580